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BbicoTa TpeyronbHUKa

Bbicomou TpeyronbHUKa, onyLeHHon n3 JaHHOU
BepPLUWHbI, Ha3blBaeTCca nepneHanKkynap, NnpoBeaeHHbIN
N3 9TOW BEPLLUHbI K MPAMON, KOTOPas COAEPKUT

NPOTUBONEXALLLYIO CTOPOHY TPeyrorbHuKa.
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buccektpuca TpeyronbHUKa

Buccekmpucol TpeyronbHuka, NpoBeaeHHON U3
[laHHOW BEpPLUMHbI, Ha3bIBAaEeTCHA OTPE30K OMCCEKTPUCHI
yrra TpeyronbHWUKa, COEANHSIIOLLINN 3TY BEPLLUHY C

TOYKOWN Ha NPOTUBONEXALLEN CTOPOHE.
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MeaounaHa TpeyronbHUKa

MeduaHou TpeyronbHUKa, NpoBeaeHHOW N3 AaHHOW
BEpPLUWNHbI, Ha3bIBAETCSH OTPE30K, COeaUHAOLLNN
9Ty BEPLUMHY C cepeanHOU

NpoTMBONEXAaLLLeNn CTOPOHbI TPEeyrosbHMKa.
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[loctpoumMm A MBE

BK - 6uccekmpuca
MN — meduaHa
MP - ebicoma



PelleHue no rotoBbIM YepTeXaM.

1. HasoBuTte, 4yem gaBnatotca otpeskun KC, ED,

EF, DP aona nsobpaxeHHbIM TPEeYronbHUKOB
O
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2. B TpeyronbHmnke BEK k ctopoHe BK,
paBHoOU 8cM npoBegeHa megmnaHa EM.
Uemy paBHa agnuvHa otpeska MB?
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3. B TpeyronbHnke ABC npoBeaeHa ero
buccektpucaCD. Hemy paBHa rpagycHas
Mepa yrna ACD, ecnin £ACB = 80°7?
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4. B tpeyronsHuke KMO npoBeaeHa Bbicota KH.
Uemy paBHa rpagycHasa mepa yrna KHO?
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